

Tagebuch-Nr.: 587/43 *Sm* Name: Franc, Josef

Zufendung von Tabak und Lebensmitteln ist verboten. Geld zur Beschaffung von Nahrungs- und Genussmitteln durch die Anstalt kann in der Anstaltskasse eingezahlt werden und zwar nur Montag, Dienstag, Donnerstag und Freitag von 9 bis 13 Uhr.

Gefangenenanstalt Dresden, (Anstalt II) Dethlefsenstraße 59.

Dresdener 27./II. 1944

Milovaně Libuň a Juluška!

Prijmete srdečný pozdrav a tisíc krásných vzpomínek na Váš. Srdce mi zdá se, že máti, a Tetu z Dašinku, kteru jsem neznám, ale doufám, že se spolu poznáme, dopadne-li vše dobře a vrátím se se ke Vám. Má zláta Libuň díky za balíčky které jsem dostal dne 7./II. a 12./II. 44. Vše v pořádku teď jsem dostal 100k. Libuška neposlal mi zatím žádnou peníze, když budu nějaké potřebovat tak bych Ti + ně napsal a když pak by Ti bylo možné poslat, zatím nepotřebuji. Teď jsem dostal od máti a od Těbe pohled a dopis. Ani nevíš jaký moe mě dopis potěšil, každá řádka je jako která potěší, povzbudí a aspirní trochu se blíží z domovem kde jsou Ty Juluška a všichni, pro které jsem se tak snažil a kam bych chtěl zase vrátit a pokračovat v šťastném životě. Libuň

průběh měsíce to bude pět let manželství, krátká doba v životě, ale přece tak dlouho je tomu co jsem od Váš prý. Co se mi emimilo za ten čas a kolik vzpomínek denně bylo u Váš na každém chvíli které byly krásné a na které se nerapomínám. Přijde se mi pro Těbe pro miluše a pro tetu tě radost a pro každou jinou osobu které mi stále žije v srdci i když jsem jsem radost nepřijímal aby byla vidět, měl jsem ji, uctíval, skrytu ale upřímně. Budu doufat, že se zase vrátím do nového života které bude ještě lepší než dříve. Juluška milá měl jsem jít dne 3/3 44. k soudu. Ale přijdu + více později mám radostné stání a jak dlouho nevíš, ale až dostaneš tento dopis, vzhledem k tomu, že jde pošta směřuje budu už asi sdělen. Libuňce milá život je by tenký. Má drabe budisti psát paní Lince pozdravuj ji + domne současně zdravím všechny známé. Těbe a miluše posílám hodně křiček a byl bych rád kdybych Vám je mohl dát. Budem doufat, na shledanou má draba libeim Váš Otec, máti, tetu + dašinku na shledanou váš zdravím: J. Franc